



Руководитель регионального следственного управления СК России провел выездной прием граждан в Уваровском районе

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области Полшаков А.Н. провел личный прием граждан в Уваровском межрайонном следственном отделе.

В рамках личного приема граждане пожаловались руководителю управления на незаконное увольнение из органов уголовно-исполнительной системы и неправильное исчисление сумм расчетных выплат, незаконные действия сотрудников ГИБДД ОМВД России по Жердевскому району при постановке транспортного средства на учет, неправомерные действия сотрудников администрации города Уварово.

По результатам приема руководитель следственного управления дал подчиненным сотрудникам конкретные указания с учетом всех озвученных доводов заявителей и обозначил сроки для их выполнения и доклада по ситуации.

12 Мая 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1791549>